news.belgium

20 avr 2017 -15:33

Invitation de presse : déclaration fiscale 2017

Le SPF Finances vous invite à sa conférence de presse sur la déclaration à l'impôt de personnes physique 2017. La conférence se fera en présence du Ministre des Finances, Johan Van Overtveldt.

Quand? Mardi 25 avril à 10h.

Où? Bâtiment North-Galaxy, Boulevard du Roi Albert II, 33 à 1030 Bruxelles.

Les nouveautés dans la déclaration, les informations pratiques telles que la date d'ouverture de Tax-onweb, les nouvelles fonctionnalités de Tax-on-web et les dates de rentrées des déclarations seront présentées.

Il y aura également une présentation de l'aide interactive dans Tax-on-web en matière de prêt hypothécaire.

Enfin, nous évoquerons l'aide importante que le SPF Finances offre aux citoyens pour remplir leurs déclarations.

SPF Finances North Galaxy Boulevard du Roi Albert II 33/70 1030 Bruxelles Belgique http://finances.belgium.be Florence Angelici Porte-parole (FR) SPF Finances +32 470 775 728 florence.angelici@minfin.fed.be

Francis Adyns
Porte-parole (NL) SPF Finances
+32 470 76 22 44
francis.adyns@minfin.fed.be

